



Имя в биографии города

В пятницу 16 ноября в Новокузнецке одним памятным местом стало больше. На фасаде дома № 6 на проспекте Metallургов появилась мемориальная доска, увековечившая имя Михаила Романовича Чичкова - ветерана Великой Отечественной войны, заслуженного строителя РСФСР, на протяжении долгих лет руководившего трестом "Стройиндустрия". Его имя ассоциируется с большинством значимых городских построек, а также с первыми 16-этажными зданиями, построенными в Новокузнецке.

Илья Чернов. Фото автора.